

szert vállalja a kockázatot lefelé egy, mint lefelé, vagyis kitérnek magukat annak, miszerint esetleg kevesebbet is kaphatnak 287 P-nél. A kitermelő véleményünk szerint sokkal helyesebbnek tesszük, ha a q-téti 280 filléres fixránt vállalja, kockázatot nem vállal és nem teszi ki magát ellenőrzésnek és a cukorrépa átvételi árának több részletben való főtételének. Sokkal jobb a kitermelés neve, ha előre tudja, hogy mennyit kap a cukorrépiáért.

Halászati tilalom. A halászati törvény érvényben levő rendelkezései szerint április hó 20. tól június 1-ig általános tilalom vési az összes halfajokra. A legkisebb halfajtnak fogasa is tilom, továbbá a folyóvizemléti anyagok megváltozása is tilva van.

Ajánlatok kap póstafordultával mindenki egy csodaszép halászhóba díszpárnát, 70—40 cm. nagyságban, finom sveizi sifoura előnyomva, a kidolgozó-hoz arthédes 4 motoring anyaggal együtt aki a Házartás, Magyar Asszonyok Közlönyére előzet. A kész párna ára bármely készmunka-üzletben 40 pengő; az előzetési ár egy óvre 20 pengő és így az előzetés kettős, gazdag-sellenértéket kap előzetési díjért. Értéktelvéstől a nagyos értékes ajándéktárgytól, maga a néhai Kürthy Emilus által 30 évvel ezelőtt alapított asszonyosság, minden háziaszony nélkülözhetetlen olvasmányja. Rovatai: Konyha, Kerítés, Belsőmunka, Dívat, Lakás, Művészet, Baromfiudvar stb., melyekben ezernyi jutatócsot talál a háziasszony. Pótló egy saakcsoknyóval. A lap legutóbbi számának szelvényében Huszár Karoly ny. miniszterelnök írt a családi élet mai problémáiról. A lap kiállítás tekintetében pedig egyenesen díszre válik minden úri-család asztalának. Megrendelhető a Házartás, Magyar Asszonyok Közlönye kiadóhivatalában Budapest, IV. Városház-utca 16. Munkáért azonnal készpénzzel meg póstafordultával, akik május 1-től június 1-ig az egyéves előzetési díjat, 20 pengőt hozzatik beutálják.

A selyemgubó hűváltási ára. Az országban az újabb időben jelentékeny leendületet vett a selyemhernyó tenyésztés iránti érdeklődés, ami nemzetgazdasági szempontból nemcsak azért fontos, mert luxuscikkek behozatalát lehet általa csökkenteni, hanem azért is, mert sok olyan munkásnak ad foglalkozást, akik máshol nem használhatók fel. Most folynak a tenyésztésre a selyemhernyók tisztítási, amivel kapcsolatban a földmirendelési minisztérium közeget azt tapasztalták, hogy a tenyésztők körében a selyemgubó beváltási ára tekintetében túlsótt hírek vannak forgalomban. Azt hangostatták, hogy egy kilogramm gubó beváltási ára 8 pengő és a termelők ezen árakat akarják kikötni. A Gaz-

NEM IGAZ,

hogy a Doreo gummitalpú vászoncipőnek nincsen párja. — Van párja: a másik!



dasági Híradó illetékes helyen szerzett adatai szerint a következőképpen alakul a selyemgubó ára: Májusban létrejötték új termésű száraz -Reale- gubóhoz megvásárolni szállításra költések kilogrammonkénti 42—48 líra vételáron. Ezt az árat a következőképpen számíthatjuk át a mi viszonyainkra. A fenti ár száraz állapotban Reale jóminőségű gubóra vonatkozik, a magyarországi termékek által beszovalta tott I. o. nyers gubóból 68,8 százaléka Reale minőséget nyerünk, ezenkívül pedig a nyers gubóból körülbelül 33 százalék vagyis egyharmad rész száraz súly lesz. Ha ezek után tekintetbe vesszük, hogy a Májusban létesülő kötés-k idején a líra Budapest-től déli távolsága 30,20—30,35 pengő volt 100 líránként akkor a fentebb közölt adatok alapján arra az eredményre jutunk, hogy egy kg. száraz Reale gubó a mi pénzünkre átszámítva 12,72 P, illetve 18,92 P volt, vagyis átlag 19,32 P 1 kg. nyers gubóra tehát ezen ország egyharmad részének, vagyis 4,44 P-nak a 68,8 százaléka esik, ami 3,06 P-t tesz ki. Néha az első osztályú nyers gubót kilogrammonként 2,80 P-ért váltja be az állam, amely ár mellett a termelő még ingyen kapja a kitéltetett selyemhernyókat, a tenyésztéshez szükséges papírokat és ingyen szedheti a levelet a nagy aludatokkal létesített közterületi operá-állomágyról. Ezzel szemben az olasz termelőnek a petét és papírokat vásárolnia kell, sőt még az operálevelet is, ha nem volnának saját fáik.

Az Ojság legújabb, rendkívül illatos és

mulatásgos száma megjelent a népszerű Böles Rabival. Az 500 pengős amszólaphyázattal, színházi és napi eseményekkel. Munkáért azonnal kifizetésre Budapest VI. Ó-u. 12.

A hávese idő nem ártott a gabonánk. Mezőgazdasági körökben az az általános vélemény, hogyha fagyos azelőtt előt hűvös és esős az időjárás, akkor a kritikus minden veszély nélkül fognak elmúlni. Ami a jelenlegi helyzetet illeti, a nagy gabonakereskedelmi államokról olyan hírek érkeznek, hogy a hűvös időjárás és a csapadék okoztak kárt, sőt inkább kedveznek a mezőgazdasági termények fejlődésére. A legelőbb helyen rendkívül azapok és ha a mai helyzetet vesszük alapul, úgy a kenyérgazdálkodás közepes termésre lehet számítani. Ezen mar egy későbbi hűvös időjárásra valószínűsíthető.

A PARADI VIZ

a leghíresebb orvosok és tudósok szerint kiváló gyógyszernek bizonyult idült tődő-, gyomor-, hólyag- és vesebetegségeknél, sőt a legújabb helyen rendkívül azapok és ha a mai helyzetet vesszük alapul, úgy a kenyérgazdálkodás közepes termésre lehet számítani. Ezen mar egy későbbi hűvös időjárásra valószínűsíthető.

Kitűnő asztali és borviz.

Mindenütt kapható!
Farraktár: Ferrartermék és Ásványvízkereskedelmi Társaság
Budapest, VI. Király-utca 12.

A KORZO SZEPJEIT



különösen erős napfényes napokon komoly veszély fenyeget. Nem szabad tehát védtelenül kitenni magát az erős napfénynek a bekövetkező súlyos árthatásoknak. A legkülönösebb szépségű órákban szívesen használjuk a bőrgyógyászok által készített fényvédő krémeket. A legújabb kutatások szerint a bőrgyógyászok által készített fényvédő krémek a bőrt a napfénytől védelmezik és a bőrt a napfénytől védelmezik és a bőrt a napfénytől védelmezik.



tálmányokat, elősegíti a bőrgyógyászok által készített fényvédő krémek a bőrt a napfénytől védelmezik és a bőrt a napfénytől védelmezik és a bőrt a napfénytől védelmezik.

szemmel
Höln
The Cha
Kérlek
Költségek
Lakás
Kínáljak
TELEFON
és
CSÉNY
Fő
New-York

